



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Плевен

Изх. № 2998-к
Плевен, 12.08. 2015 г.

ДО
„ЕСКАРГО МАКСИМА” ООД
УЛ. „ХРИСТО ЯСЕНОВ” № 6
ГР. ПЛЕВЕН

на вх. № 2998/05.05.2015 г.

Относно: *Инвестиционно предложение “Кандидатстване по мярка 4.1 за закупуване на земеделска техника и модернизация на животновъдно стопанство „Ферма за охлюви” в землищата на селата Горни Дъбник и Крушовица, общ. Долни Дъбник”.*

В съществуваща ферма за охлюви на територията на две землища в ПИ №№ 175004, 176007, 175003, землище на с. Горни Дъбник и ПИ № 055015, землище на с. Крушовица, да се извърши модернизация на съществуващото стопанство. Предвижда се изграждане на съоръжение против бягство на охлювите, поставяне на дървени скари и изграждане на алеи за обслужване на парковете. Фермата е съществуващ обект и се води на отчет в ОДБХ гр. Плевен. Възложителят предвижда да модернизира 9 броя паркове в ПИ 176007 в землището на с. Горни Дъбник, Община Долни Дъбник и 11 броя паркове в ПИ 055015 в землището на с. Крушовица, Община Долни Дъбник, за което кандидатства по мярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства” от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.

За нуждите на животновъдното стопанство е необходимо закупуване и монтаж на следните активи и земеделска техника:

1. ХЛАДИЛНО СЪОРЪЖЕНИЕ С ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ВКАРВАНЕ НА СВЕЖ ВЪЗДУХ И РЕКУПЕРАЦИЯ НА ЕНЕРГИЯТА в ПИ 175004 в землището на с. Горни Дъбник, Община Долни Дъбник (с доставка и монтаж).
2. МОДЕРНИЗАЦИЯ НА 2 БРОЯ ХЛАДИЛНИ КАМЕРИ в ПИ 175004 в землището на с. Горни Дъбник, Община Долни Дъбник, като хладилните камери са съществуващи, но в предвид енергийната ефективност е предвидено да се сменят старите врати с нови такива.
3. Колесен трактор „MASSEY FERGUSON”, модел „MF 3625 S” – 1 бр.
4. Балирачка „FERABOLI”, модел „PITAGORA” – 1 бр.
5. Косачка „FERABOLI”, модел „DEBORA 174 C” – 1 бр
6. Сеносъбирач „FERABOLI”, модел „GOLIA 300” – 1 бр.
7. Ремарке РЕМБИ, модел „BRT 550” – 1 бр.
8. Плуг „GALUCHO”, модел „CH2 – 12 M” – 1 бр.

Закупуването на нова техника е с цел повишаване на производителността на труда, качеството и добавената стойност на продукцията. Не се предвиждат други спомагателни или поддържащи дейности.



Предвидената дейност по СМР и закупуването на нова техника, не попадат в обхвата на глава шеста от Закона за опазване на околната среда (обн. ДВ, бр. 91/2002 г. и вс. изм. и доп.) и не е предмет на екологична оценка и оценка на въздействието върху околната среда. Дейността не представляват план, програма, проект или инвестиционно предложение и не подлежи на процедура по глава втора от Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (обн. ДВ, бр. 73/2007 г. и вс. изм. и доп.).

Настоящото се отнася само за заявените параметри на ИП и не отменя необходимостта от получаване на съгласувания или разрешителни, предвидени в други закони и подзаконовни нормативни актове.

При всички случаи на промяна в параметрите ИП или на някои от обстоятелствата, при които е изготвено **настоящото писмо**, възложителят е длъжен да уведоми незабавно РИОСВ - Плевен за промените.

С уважение,

ИНЖ. РЕНИ АТАНАСОВА
ДИРЕКТОР НА РИОСВ - ПЛЕВЕН

